
 

1 
 

 

  :الأول التمزين 

6 5 4 3 2 1 0 Q 

25 19 14 10.5 8 6 0 CV 

الكليت؟ علما أهه عىدما تكىن المتغيرة و ارسم بياهيا التكاليف الثابتت و ثم أحسب التكاليف الكليت،  .1

Q= 0 فئنCT= 6 ؟ 

أحسب كل من: التكاليف المتىسطت المتغيرة، التكاليف المتىسطت الثابتت، التكاليف المتىسطت  .2

 الكليت، التكلفت الحدًت؟

 بياهيا كل هذه التكاليف؟مثل  .3

 التمزين الثاوي:

  CT= 10x2 + 5 x + 4000تكتب دالت التكلفت الكليت لمؤسست ما على الشكل التالي:

   ؟CF ،CV  ،CFM  ،CVM  ،CTM   ،Cmgحدد  .1

 لمتىسطت الكليت في نهاًتها الصغزي؟ماهي الكميت التي تجعل التكلفت ا .2

 التمزين الثالث:

 RT = - 6 x2 + 2 x تكتب دالت الإًزاد الكلي لمؤسست ما على الشكل التالي:

 ؟RTM ،Rmgأوحد  -1

حجم الإهتاج الذي ًكىن فيه الإًزاد الكلي في حده الأقص ى، وماهي قيمت هذا الإًزاد الكلي  ماهى  -2

 عىد هذا الحجم من الإهتاج؟
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 ل التمزين الأول:ح

 حساب التكاليف الكليت والزسم البياوي: .1

6 5 4 3 2 1 0 Q 

25 19 14 10.5 8 6 0 CV 

6 6 6 6 6 6 6 CF 

31 25 20 16.5 14 12 6 CT= CF+CV 

 

 

 حساب كل من التكاليف المتىسطت المتغيرة، المتىسطت الثابتت، المتىسطت الكليت، التكاليف الحدًت: .2

6 5 4 3 2 1 0 Q 

4.16 3.8 3.5 3.5 4 6 / CVM=CV/Q 

1 1.2 1.5 2 3 6 / CFM=CF /Q 

5.16 5 5 5.5 7 12 / CTM=CT/Q= (CVM+CFM) 

6 5 3.5 2.5 2 6 / Cmg= 
   

  
 

 كل التكاليف:رسم بياهيا  .3
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 :حل التمزين الثاوي

 :CV ،CF ،CVM ،CFM ،CTM ،Cmgإًجاد :  -1

                  CT = 10 x2 + 5 x   +   4000           

                                                                            CV                      CF 

CVM = 
  

 
   CVM = 

           

 
  

CFM = 
  

 
   

CTM = 
  

 
   CTM = 

                

 
  

         

Cmg = CT '     

 الإهتاج التي تجعل التكلفت المتىسطت الكليت في نهاًتها الصغزي:إًجاد كميت  -2

                           = 0 'CTM   Min CTM  كليت   متىسطت  أقل تكلفت 

  11 - 
      

  
  = 0 

   11 =  
      

  
     10   = 4000   x2=  

      

  
      {

مزفىض     

 مقبىل        
  

  أدوى قيمت هي:تجعل التكلفت المتىسطت الكليت في  ومىه الكميت التي
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CFM = 
𝟒𝟎𝟎𝟎

𝐱
 

CTM = CVM + CFM 

CVM = 10 x + 5  

CTM = 10 x + 5 + 
𝟒𝟎𝟎𝟎

𝐱
 

Cmg =20 x + 5 

x = 20 
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 تىسطت:  المكليت التكلفت الوتكىن قيمت 

     Min CTM =10 x + 5 + 
    

 
 = 10(20) + 5 + 

    

  
                                        أدوى تكلفت ممكىت             

 :الثالثحل التمزين 

RT = - 6 x2 + 2 x 

 :RTM ،Rmgإًجاد  .1

RTM = 
  

 
   RTM = 

            

 
  

Rmg = RT '     

 إًجاد حجم الإهتاج الذي ًكىن فيه الإًزاد الكلي في حده الأقص ى:  .2

                                = 0 'RT   Max RT  أقص ى إًزاد كلي 

                    - 12 x + 2 = 0  2 = 12 x   x = 
   

  
     

 وقيمت أقص ى إًزاد كلي عىد هذا الحجم من الإهتاج هى: 

         Max RT = - 6 x2 + 2 x = - 6 (
 

 
)
 

+ 2(
 

 
) =  (

 

 
) +  (

 

 
) = 

 

 
 

 

RTM = - 6 x+ 2 

Rmg = - 12 x + 2 

x = 
 𝟏 

𝟔
 

CTM = 405 


